

应用加速

用户使用指南

天翼云科技有限公司



目录

1产品介绍	4
1.1 什么是应用加速产品	4
1.2 产品优势	4
1.3 产品功能	6
1.4 应用场景	8
1.5 相关术语解释	9
1.6 使用限制	
2 计费说明	
2.1 计费概述	
2.2 按需计费	
3快速入门	22
3.1 进入客户控制台	22
3.2 添加域名	22
3.3 验证域名归属权	25
3.4 配置 CNAME	29
4 用户指南	
4.1 控制台说明	
4.2 域名管理	
4.2.1 域名管理概述	
4.2.2 基础信息	
4.2.3 回源配置	

€天翼云

	4.2.4 访问控制	
	4.2.5 传递用户 IP 回源	
	4.2.6 性能优化	
	4.3 统计分析	
	4.3.1 用量查询	
	4.3.2 热门分析	
	4.3.3 用户分析	
	4.4 日志下载	
5 岸	如问题	
	5.1 功能类	
	5.2 计费类	
	5.3 域名接入类	



1 产品介绍

1.1 什么是应用加速产品

应用加速(IP Application Accelerator, IPA)依托天翼云 CDN 平台的优质节点及线路, 通过智能调度、传输优化等核心技术,为基于 TCP/UDP 协议的各类应用提供性能优化服务, 包括企业办公系统(如 OA、邮箱等)、业务系统(如 erp、dms 等)、金融及游戏行业的各 种动态指令及接口等,可有效解决公网链路抖动、拥塞等问题,大幅提升办公系统、业务系 统、生产系统等各类应用的访问速度与稳定性。

应用加速产品架构:



1.2 产品优势

丰富的资源覆盖



- 国内拥有 1800+个节点覆盖,超过 150T 的业务承载能力,覆盖主要省份和城市的多 个运营商。
- 天翼云网内节点可根据需求随时增加,天翼云网外节点通过合作伙伴统一对外提供服务。

充足的网络带宽

- 网络节点架构在精品 IP 网络 CN2 和 163 上, 网络带宽的稳定性能够充分保障。
- 所有节点通过双路连接 IP 网络,同时连接 CN2 和 163 来互为备份。所有节点和 IDC 出口并行,避免峰值带宽拥堵。

极致的加速效果

- 实时探测:节点之间根据规划实时进行探测,所有节点实时探测源站,并实时上报探测结果。
- 智能选路:根据全网节点探测结果,基于自研算法,实现第一公里+中间一公里智能选路。
- 传输优化:基于先进的内核技术及自研的私有协议,大幅提升传输效率。

安全可靠的传输

- 通过 IP 黑白名单技术进行访问控制,限制非法用户访问。
- 采用私有传输协议,实现基于传输层 TCP/UDP 协议的加速,不解析传输内容,保障数据安全传输。
- 智能切换故障链路,保证数据传输可靠性。

完善的售后服务

- 一对一专属项目经理, 7*24 小时技术支持。
- 全网节点实时监控,基于质量的精准调度。



● 全面的源站性能监控及多种负载均衡策略,保障服务不中断。

1.3 产品功能

天翼云应用加速产品功能列表如下:

功能类型	功能类型	功能描述	
	TCP/UDP	支持基于 TCP/UDP 协议的所有应用,甚至私有协议的应	
加油菇国	加速	用加速。	
	HTTPS 无	HTTPS 协议,无需部署证书,即可实现加速,保证数据安	
	证书加速	全不被篡改。	
2611-541	IP 黑白名	通过配置访问的 IP 黑白名单来对访问者身份进行识别和过	
切凹控制	单	滤,屏蔽非法访问。	
	域名/IP 回	支持域名方式回源,或者 IP 方式回源。	
同语相关	源方式		
凹/原怕大	源站负载均	支持主备、择优、按权重轮询、基于客户端 IP 哈希等多种	
	衡	源站负载均衡策略。	
	日志下载	默认提供15天内的日志下载,若需加长可定制。	
日志管理	日志格式定	学门担供通用口士按学、同时古住口士按学学制化呢名	
	制	秋小定洪迪州口心俗孔,问则又付口心俗孔是刺化服务。	
性能优化	内容优化	通过智能压缩技术,优化传输内容,提升传输效率。	



功能类型	功能类型	功能描述
	多路传输	支持多路传输功能,开启多路传输功能后,有利于提升数
		据传制效率,仕甲余路径贞重波动较入的有亚者的效果。
	实时探测	节点间实时探测获取当前网络状况,并上报智能选路中心,
		作为选路依据。
	州油油生物	利用加速节点间实时探测的 RTT 值,结合天翼云自研的最
智能选路	伏迷远哈	优链路算法,获取最优传输路径,保障回源效果。
		利用加速节点间实时探测的 RTT 和丢包率数据,结合天翼
	稳健选路	云自研的最优链路算法,获取最优传输路径,保障回源效
		果。
		边缘节点采用多点覆盖,避免单节点故障造成访问故障,提
	多点覆盖	高可靠性。
り 罪 (当边缘节点与下一跳节点建连时,若发现下一跳节点故障
	零时延切换	时,零时延切换到其他回源链路去。
		展示查询范围内的带宽趋势图,可分别统计上行带宽、下行
客户控制台	带宽统计	带宽、上行+下行总带宽。
		展示查询范围内的流量趋势图,可分别统计上行流量、下行
	派里犹订	流量、上行+下行总流量。
	连接数统计	展示查询范围内的连接数和并发连接数趋势图。



功能类型	功能类型	功能描述
		统计查询时间范围内的,不同运营商、不同地区的流量、流
	地区运营商	量占比、带宽峰值、连接数、连接数占比、并发连接数峰值
		等数据。
		统计查询时间范围内的 TOP 域名,并展示对应的流量值、
	域名排行	流量占比、带宽峰值、峰值时刻、连接数、连接数占比、并
		发连接数峰值、并发连接数峰值时刻等数据。
	TOP 客户	统计查询时间范围内的 TOP 客户端 IP,并展示对应的流量
	端 IP 排行	值和连接数。
	访问用户区	统计查询时间范围内的访问用户区域分布,并展示对应的带
	域分布	宽、流量、连接数。
	独立 IP 访	统计查询时间范围内的独立 IP 访问峰值次数(1 小时统
	问数	计)和日活跃 IP 总量。
	访问运营商	统计查询时间范围内的用户访问运营商分布,并展示对应的
	分布	带宽、流量、连接数。

1.4 应用场景

办公应用加速

- 常见的 oa、邮箱、salesforce 等办公应用,实测常规动态传输性能平均提升 100%
- 支持多种视频会议架构,保障音视频画质清晰流畅,不掉线,性能提升 5-10 倍
- 保障多分支机构、移动办公人员通过 vpn 访问内网的稳定性,如 ssl vpn



业务系统加速

- 适用于制造业日常使用的 ERP、CRM、SCM、DMS 等业务系统
- 保障常见库存、订单、客户数据的及时同步,显著提高效率及产能

金融类加速

- 适用于手机银行、网银支付、在线交易、股票买卖等场景,大大降低交易延时
- 可实现 websocket 协议的应用加速,如行情数据推送等

游戏类加速

- 支持游戏业务中非 HTTP 协议传输
- 适用于游戏账号登陆、道具交易、互动指令、语音聊天、TCP 数据接口、UDP 内容交 互等场景,提高游戏玩家体验

1.5 相关术语解释

CNAME 记录

CCNAME (Canonical Name),即别名,用于把一个域名解析到另一个域名,当DNS系统在查询 CNAME 左面的名称的时候,都会转向 CNAME 右面的名称再进行查询,一直追踪到最后的 PTR 或 A 名称,成功查询后才会做出回应,否则失败。例如,您有一台服务器,使用 docs.ctyun.cn 访问,您又希望通过 documents.ctyun.cn 也能访问该服务器,那么就需要在您的 DNS 解析服务商添加一条 CNAME 记录,将 documents.ctyun.cn 指向 docs.ctyun.cn,添加该条 CNAME 记录后,所有访问 documents.ctyun.cn 的请求都会被转到 docs.ctyun.cn,获得相同的内容。

CNAME 域名

接入 CDN 时,在天翼云控制台添加完加速域名后,您会得到一个天翼云 CDN 给您分配的



CNAME 域名, 您需要在您的 DNS 解析服务商添加 CNAME 记录,将自己的加速域名指向这个 CNAME 域名,这样该域名所有的请求才会都将转向天翼云 CDN 的节点,达到加速效果。

DNS

DNS 即 Domain Name System, 是域名解析服务的意思。它在互联网的作用是:把域名 转换成为网络可以识别的 ip 地址。人们习惯记忆域名,但机器间互相只认 IP 地址,域名与 IP 地址之间是——对应的,它们之间的转换工作称为域名解析,域名解析需要由专门的域 名解析服务器来完成,整个过程是自动进行的。比如:上网时输入的 www.example.ctyun.cn 会自动转换成为 220.181.112.143。常见的 DNS 解析服务商有: 阿里云解析,万网解析, DNSPod,新网解析, Route53 (AWS), Dyn, Cloudflare 等。

加速域名

加速域名是用户提供的需要使用应用加速服务的域名,应用于网站、电子邮件等。

边缘节点

边缘节点是相对于网络的复杂结构而提出的一个概念,指距离最终用户接入具有较少的中间 环节的网络节点,对最终接入用户有较好的响应能力和连接速度。

TCP 协议

TCP 协议指传输控制协议 (Transmission Control Protocol), 是一种面向连接的、可靠的、 基于字节流的传输层通信协议,由 IETF 的 RFC 793 定义。TCP 工作在网络 OSI 的七层模 型中的第四层 (传输层),连接到不同但互连的计算机通信网络的主计算机中的成对进程之 间依靠 TCP 提供可靠的通信服务。

UDP 协议

Internet 协议集支持一个无连接的传输协议,该协议称为用户数据包协议 (UDP, User



Datagram Protocol)。UDP 为应用程序提供了一种无需建立连接就可以发送封装的 IP 数据包的方法。RFC 768 描述了 UDP。Internet 的传输层有两个主要协议, 互为补充。无连接的是 UDP, 它除了给应用程序发送数据包功能并允许它们在所需的层次上架构自己的协议之外, 几乎没有做什么特别的事情。面向连接的是 TCP, 该协议几乎做了所有的事情。

1.6 使用限制

简述客户业务接入天翼云应用加速的基本条件。

限制项	具体要求	说明
	中国内地:	
	1、已在天翼云进行实名认证。	 1、全球加速(不含中国内
	2、域名已完成 ICP 备案且备案信息准	(地)・句括山国香港 山国演
	确有效。	
	3、域名接入时需要经过内容审核。	」、中国 百 泻、 兵 他国豕及地
	全球(不含中国内地):	
加速域名	 1、已在天翼云进行实名认证。	2、加速范围为:中国内地、
	2 城名接入时零要经过内容审核	全球加速的域名必须已完成
		ICP 备案且备案信息准确有
	全球:	效。才能接入天翼云应用加
	1、已在天翼云进行实名认证。 	速,否则天翼云无法提供加速
	2、域名已完成 ICP 备案且备案信息准	服务。
	确有效。	
	3、域名接入时需要经过内容审核。	



限制项	具体要求	说明
	不能加速的端口:	
	1、tcp 端口:21、22、23、135、	
	137、138、139、445、593、1068、	
	1433、1434、1521、3306、3332、	不能加速的端口为应用加速平
加速端口	3389、4000、4444、5554、6379、	台内部占用端口,无法对外提
	6669、9000、9996、65528。	供服务。
	2、udp 端口:135、136、137、	
	138、139、445、1434、4000、	
	4444、17185。	

2 计费说明

2.1 计费概述

计费项

应用加速(中国内地)的计费项分为三个部分:频道费+端口费+带宽费。

- 频道费:按照加速域名数量收费。
- 端口费:按照使用的 tcp 端口和 udp 端口总数收费。



带宽费:由于应用加速支持加速的应用非常多(支持加速基于 tcp/udp 的所有协议的应用),有些应用上行带宽大,有些应用下行带宽大,因此应用加速带宽费按照上行+下行总带宽收费。

计费方式

天翼云应用加速支持按需付费。按需付费(后付费)指的是按照各计费项的实际用量结算 费用,先使用,后付费,适用于业务用量经常有变化的场景。

计费模式	计费方式	计费项	计费描述
		月带宽第四峰值 计费	在一个自然月内,计算每日的峰 值带宽 (每 5 分钟统计一个带宽 数据,每日得到 288 个值,取其 中的最大值),所有日峰值带宽降 序排列,取第四大的日峰值带宽 作为计费带宽。
按需计费	按带宽	月带宽 95 峰值计 费	在一个自然月内,每5分钟统计 一个带宽数据,每日得到288个 值,对所有计量点(N)带宽降序 排列,并且按照带宽由大到小扣 除M(M=N*0.05,如果有出现 小数点的情况,则去掉小数点后 的数值以后取整)个点,则第M



计费模式	计费方式	计费项	计费描述
			+1 个点的带宽值即为当月的 95 计费带宽。
		月平均日带宽峰 值计费	在一个自然月内,对所有有效日 的最大峰值带宽求和取平均,获 得当月的日峰值平均带宽计费。
		月带宽峰值计费	在一个自然月内,对每日的峰值 进行排序,最大的那个峰值作为 计费值。

2.2 按需计费

应用加速(中国内地)的计费项分为三个部分:频道费+端口费+带宽费。

- 频道费:按照加速域名数量收费。
- 端口费:按照使用的 tcp 端口和 udp 端口总数收费。
- 带宽费:由于应用加速支持加速的应用非常多(支持加速基于 tcp/udp 的所有协议的应用),有些应用上行带宽大,有些应用下行带宽大,因此应用加速带宽费按照上行+下行总带宽收费。



应用加速支持按月带宽第四峰值计费、月带宽 95 峰值计费、月带宽峰值计费和月平均日带宽峰值计费,您可以根据实际业务场景选择合适的计费方式。需提交工单或拨打 400 电话联系客服进行订购。

应用加速带宽计费

中国内地价格

1.频道标准资费

承 诺 频 道 数 (个)	承诺频道数享受的 标准资费(元/个/ 月)	月保底频道费 (元 /月)	月超出频道费 (元 /月)	月频道费 (元/月)
		承诺频道数 x 承	超出频道数 x 承	月保底费
[1, 5)	2000	诺频道数享受的	诺频道数享受的	+ 超出费
		单价	单价	用
		承诺频道数 x 承	超出频道数 x 承	月保底费
[5, 10)	1800	诺频道数享受的	诺频道数享受的	+超出费
		单价	单价	用
		承诺频道数 x 承	超出频道数 x 承	月保底费
[10, +∞)	1600	诺频道数享受的	诺频道数享受的	+ 超出费
		单价	単价	用

每个频道免费赠送5个端口



2.端口标准资费

承诺端口数 (个)	承诺端口数享受的 标准资费(元/个/ 月)	月保底端口费 (元 /月)	月超出端口费 (元 /月)	月端口费 (元/月)
[0, 20)	200	承诺端口数 x 承 诺端口数享受的 单价	超出端口数 x 承 诺端口数享受的 单价	月保底费 +超出费 用
[20, 50)	150	承诺端口数 x 承 诺端口数享受的 单价	超出端口数 x 承 诺端口数享受的 单价	月保底费 + 超出费 用
[50, 200)	100	承诺端口数 x 承 诺端口数享受的 单价	超出端口数 x 承 诺端口数享受的 单价	月保底费 + 超出费 用
[200, +∞)	80	承诺端口数 x 承 诺端口数享受的 单价	超出端口数 x 承 诺端口数享受的 单价	月保底费 +超出费 用

3.带宽标准资费



承 诺 带 宽 量 (Mbps)	承诺带宽量享受的标 准资费(元/Mbps/ 月)	月保底带宽费 (元/月)	月超出带宽费 (元/月)	月带宽费 (元/月)
[0, 10)	300	承诺带宽量 × 承诺带宽量享 受的单价	超出带宽量 × 承诺带宽量享 受的单价	月保底费 +超出费 用
[10, 20)	270	承诺带宽量 x 承诺带宽量享 受的单价	超出带宽量 × 承诺带宽量享 受的单价	月保底费 +超出费 用
[20, 50)	240	承诺带宽量 x 承诺带宽量享 受的单价	超出带宽量 × 承诺带宽量享 受的单价	月保底费 +超出费 用
[50, 100)	210	承诺带宽量 × 承诺带宽量享 受的单价	超出带宽量 × 承诺带宽量享 受的单价	月保底费 +超出费 用
[100, +∞)	180	承诺带宽量 × 承诺带宽量享 受的单价	超出带宽量 × 承诺带宽量享 受的单价	月保底费 +超出费 用

该带宽价格适用于月带宽峰值、月带宽第四峰值、月带宽 95 峰值、月平均日带宽峰值等 计费方式;计费带宽为边缘上行带宽和下行带宽总和。



计费举例:

- 某客户订购 5 个保底频道、20 个保底端口、10M 保底带宽。
- 假设客户 6 月的实际使用量为: 6 个频道、60 个端口、15M 带宽,则该客户 6 月超 出保底的量为: 1 个频道、10 个端口(60-20 个保底-6 个频道免费赠送的 30 个)、 5M 带宽。
- 则该客户6月的计费值如下:

6月保底费:5个频道1800元/个/月+20个端口150元/个/月+10M带宽*270元/M/月 =9000+3000+2700=14700元。

6 月超量费: 1 个频道 1800 元/个/月+10 个端口 150 元/个/月+5M 带宽*270 元/M/月 =1800+1500+1350=4650 元。

6月的总费用=6月保底费+6月超量费=14700+4650=19350元。

全球 (不含中国内地) 价格

1.频道标准资费

承 诺 频 道 数 (个)	承诺频道数享受的 标准资费(元/个/ 月)	月保底频道费 (元 /月)	月超出频道费 (元 /月)	月频道费 (元/月)
[1, 5)	3000	承诺频道数 x 承 诺频道数享受的	超出频道数 x 承 诺频道数享受的	月保底费 +超出费



承 诺 频 道 数 (个)	承诺频道数享受的 标准资费(元/个/ 月)	月保底频道费 (元 /月)	月超出频道费 (元 /月)	月频道费 (元/月)	
		单价	单价	用	
[5, 10)	2700	承诺频道数 x 承 诺频道数享受的 单价	超出频道数 x 承 诺频道数享受的 单价	月保底费 + 超出费 用	
[10, +∞)	2400	承诺频道数 x 承 诺频道数享受的 单价	超出频道数 x 承 诺频道数享受的 单价	月保底费 +超出费 用	

每个频道免费赠送 5 个端口

2.端口标准资费

承诺端口数 (个)	承诺端口数享受的 标准资费 (元/个/ 月)	月保底端口费 (元 /月)	月超出端口费 (元 /月)	月端口费 (元/月)
		承诺端口数 x 承	超出端口数 x 承	月保底费
[0, 20)	200	诺端口数享受的	诺端口数享受的	+超出费
		单价	单价	用



承诺端口数 (个)	承诺端口数享受的 标准资费(元/个/ 月)	承诺端口数享受的 月保底端口费(元 示准资费(元/个/ /月)		月端口费 (元/月)	
		承诺端口数 x 承	超出端口数 x 承	月保底费	
[20, 50)	150	诺端口数享受的	诺端口数享受的	+ 超出费	
		单价	单价	用	
		承诺端口数 x 承	超出端口数 × 承	月保底费	
[50, 200)	100	诺端口数享受的	诺端口数享受的	+超出费	
		单价	单价	用	
		承诺端口数 x 承	超出端口数 × 承	月保底费	
[200, +∞)	80	诺端口数享受的	诺端口数享受的	+ 超出费	
		単价	单价	用	

3.带宽标准资费

承诺带宽量 (bps)	承诺带宽量享受的标 准资费(元/Mbps/ 月)	月保底带宽费 (元/月)	月超出带宽费 (元/月)	月带宽费 (元/月)
		承诺带宽量x承	超出带宽量x承	月保底费
[0, 10)	600	诺带宽量享受	诺带宽量享受	+超出费
		的单价	的单价	用



承诺带宽量 (bps)	承诺带宽量享受的标 准资费(元/Mbps/ 月)	月保底带宽费 (元/月)	月超出带宽费 (元/月)	月带宽费 (元/月)
[10, 20)	540	承诺带宽量x承 诺带宽量享受	超出带宽量 x 承 诺带宽量享受	月保底费 + 超出费
		的单价	的单价	用
[20, 50)	480	承诺带宽量x承 诺带宽量享受 的单价	超出带宽量 x 承 诺带宽量享受 的单价	月保底费 +超出费 用
[50, 100)	420	承诺带宽量x承 诺带宽量享受 的单价	超出带宽量 x 承 诺带宽量享受 的单价	月保底费 + 超出费 用
[100, +∞)	360	承诺带宽量x承 诺带宽量享受 的单价	超出带宽量x承 诺带宽量享受 的单价	月保底费 +超出费 用

该带宽价格适用于月带宽峰值、月带宽第四峰值、月带宽 95 峰值、月平均日带宽峰值等 计费方式;计费带宽为边缘上行带宽和下行带宽总和。

计费举例:

● 某客户订购 5 个保底频道、20 个保底端口、10M 保底带宽。



- 假设客户 6 月的实际使用量为: 6 个频道、60 个端口、15M 带宽,则该客户 6 月超 出保底的量为: 1 个频道、10 个端口(60-20 个保底-6 个频道免费赠送的 30 个)、
 5M 带宽。
- 则该客户6月的计费值如下:

6 月保底费: 5 个频道 2700 元/个/月+20 个端口 150 元/个/月+10M 带宽*540 元/M/月 =13500+3000+5400=21900 元。

6 月超量费: 1 个频道 2700 元/个/月+10 个端口 150 元/个/月+5M 带宽*540 元/M/月 =2700+1500+2700=6900 元。

6月的总费用=6月保底费+6月超量费=21900+6900=28800元。

3 快速入门

3.1 进入客户控制台

点击 https://cdn.ctyun.cn/h5/ipa, 输入账号和密码进入控制台。

3.2 添加域名

1.在客户控制台中,选择【域名管理】-【域名列表】,点击右上角【添加域名】。



■ CO 天開云 State Cloud	控制台	ŝ						Q. 搜索	费用 工单 备案	支持 合作	0 (
应用加速	域	域名管理 / 域名列表									
概定 成名管理 ▲	域	域名列表 展示已自用和日节用的地名。新增地名。自用地名,符用地名黄 带 处理,可在工业对表面看起来。								+ 添加減名	
域名列表 工年列表		所有状态	i v)	语输入场名关键字	查询 重置						
统计分析 🔻		编号	域名	CNAME	IPv6	加速区域	状态	创建时间	操作		
日志下载		1	xom		¥	中国内地	● 已停止	2022-12-13 01:05:28	查看 周月	目目的	
		2	Jom		¥	中国内地	 已启用 	2023-05-30 16:45:09	查看 編4	∎ 停用	
	4	3	hana" Ch		×	中国内地	 已启用 	2023-06-06 15:31:17	査者 編編	■ 伊用	
		4	om		×	中国内地	 已启用 	2023-06-06 21:10:43	査 者 編4	冊│ 停用	
		5	20m		¥	中国内地	 已启用 	2024-10-25 15:52:24	查看 编辑	目 停用	
		6	1.01	(¥	中国内地	 已启用 	2024-10-25 16:08:14	直看 编辑	目 停用	
		7	n	lal	¥	中国内地	 已启用 	2024-10-25 16:28:44	直看 编辑	目 停用	
		8	cn	la	¥	中国内地	 已启用 	2024-12-11 09:29:23	查看 编辑	■ 停用	
		9	£ 1.cn	9	¥	中国内地	 已启用 	2024-12-11 18:00:21	查看 編編	目 侍用	
		10	1.cn	guc	я	中国内地	• E8#	2024-12-11 18:06:50	吉 希 編編	■ 停用	
									共11条	10 🗸	< 1 2 >

2.填写加速域名信息,选择加速区域(中国内地、全球(不含中国内地)、全球),是否开

启 IPv6。

应用加速	域名管理 / 域名列表 / ;	域名管理 / 域名列表 / 添加域名					
戦党 城名管理 ▲	添加域名 您创建的域名将会以工单形式	提交,影可在工单列表在新进度。					
域名列表 工单列表	基础信息 * 加速城名:	直输入输台 加速输台为需要使用100%服务的场合,支持泛渐谷,倾名不支持大写字母					
充计分析 ▼ 日志下载							
	产品类型:	应用如果					
	加速区域:	● 中間内熱 全球 (不含中間内地) 全球 提示: 仪置加速中国内地用户高速程中国内地, 仪型加速全球 (不含中国内地) 用户南选择"全球 (不含中国内地)", 同时加速中国内地和全球 (不含中国内地) 用户南选择"全球"					
	启用IPV6:						
	回源配置 * 游站:	角色 层段 IPK/M名 权重					
		主派 > 1 > 10					
		- 新日間語 西小田王 Franch mailtail か					

3.根据您的需要,配置您加速域名的【回源配置】、【访问控制】、【传递用户 IP 回源】等 相关功能,点击添加域名。



应用加速	域名管理 / 域名列表 / ;	海印味名
概范 域名管理 ▲	添加域名 您创建的域名将会以工单形式	提交,您问在工单将 表面面进 底。
域名列表 工单列表	回源配置 * 源站:	角色。 后级 IP式线名 权率
统计分析 🔹		主席 ~ 1 ~ 10
日志下戰		- 新信期社 新多可能1000个中型地名
	* 回游策略:	HALESS MACTERS (MACTERS) (MACTERS), MACTERS),
	* 端口信息:	 tcp運火流口 tcp回源共和口 tcp回源共和口
	4	udpi資於第二 (1)該第5回 (1) ① ① ①
		现示: 治疗端口炎持程置多个端口,不连始的端口间使用证号分漏,连续的端口间使用分漏,如: 100,1000-2000,2060, 回顾端口仍发打器置一个.
	访问控制 IP黑白名单:	
	类型:	○ 台名単 ● 墨名単
		202.12.3.7
		通过黑户台艺单来对访问者身份进行取到和过度,支站 IPV88地址构写。
	传递用户IP回源 传递用户IP回源:	
	传递用户IP回源方式:	praxy_protocoll().7: v1 v
		提示:结果把国际达发过的Pieroxy_protocol的议题:本语注释:小国际本记会过非同时说、V2版本问时支付40年83x4p。
		100 A

4.完成添加域名操作后,可通过【域名列表】查看该域名所处状态。

应用加速		域名管理 / 域名列表							
概览 域名管理		域名列表 展示已启用和已停用的域名。新增	城谷、启用城谷、停用城谷需要配置。可在工单利	別表查看进度。				1	十添加城名
域名列表 工单列表		所有状态	~ 廣輸入域名关键字	查询	走道				
统计分析	•	编号 域名	CNAME	IPv6	加速区域	状态	创建时间	操作	
日志下载		1		cn. 关	中国内地	 已启用 	2024-12-12 16:54:15	查看 编辑 停用	
								共11条 10 -> く 1	2 >

客户控制台添加域名后, 后台人员审核并执行相关配置, 配置最久需要 3 个工作日。 域名配置完成, 生成域名 CNAME, 域名状态变更为【已启用】, 即可以在【域名列表】进 行对应加速域名配置的【查看/编辑/停用/启用/删除】等操作。

添加域名过程中涉及的主要配置项说明如下:

- 加速域名: 配置需要使用应用加速的域名。
- 加速区域: 您可以按需配置仅对中国内地用户加速, 或者仅加速中国内地以外的用

户,即全球(不含中国内地),或者加速全球用户。



- 启用 IPv6: 按需开启 IPv6,不开启的情况下仅支持 IPv4 用户访问,开启后 IPv4
 和 IPv6 用户访问均支持。
- 源站:配置源站 IP/域名、角色(主/备)、层级(主源支持1层,备源支持5层)、
 权重。
- 回源策略:选择"择优回源"时,优先回最快的源站,忽略权重;选择"按权重回 源"时,按照配置的权重回源;选择"保持登录"时则基于客户端 IP 哈希回源。
- 端口信息:配置 tcp 请求端口和回源端口、udp 请求端口和回源端口,请求端口支持配置多个,回源端口每行仅支持配置1个,如需配置多个回源端口,请点击右侧加号新增一行进行配置。
- IP 黑白名单:通过配置 IP 黑名单和白名单来实现对终端请求身份的识别和过滤,从而控制并限制访问应用加速资源的指定用户;开启白名单功能后,只有白名单内的 IP 能访问当前的应用加速域名,白名单以外的 IP 均无法访问当前的加速域名提供相应业务;黑名单内的 IP 均无法访问当前的加速域名。
- 传递用户 IP 回源: 开启该功能后,可以将来自客户端的 IP 透传给源站。

3.3 验证域名归属权

客户在天翼云控制台新增域名时,需通过域名归属权验证。具体可根据如下方法一、方法 二,任意选择一种方式进行操作验证即可。

方法一: DNS 解析验证

本文以加速域名 www.ctcdn.cn 为例,为您介绍如何通过 DNS 解析验证来验证域名归属权。



1.客户需在自己的域名解析服务商(例如:腾讯云、新网等),操作本次要新增域名的 【主域名】解析记录,添加天翼云控制台返回的 TXT 记录值(如下记录值仅为示例)。 主域名:为顶级域名往左取 1 个小数点的内容,例如:www.ctcdn.cn 的主域名为: ctcdn.cn(具体值以添加域名时控制台或 API 返回的主域名或 domain_zone 值为准)

主机记录:为固定值:dnsverify

TXT 记录值为根据域名随机生成:

新增记录

* 主机记录	dnsverify	.ctcdn.cn	0
*记录类型	TXT	~	
*解析线路	默认	\sim	0
*记录值	202207060000002jar4fb2hc79iwjq5cdid87t7r	ci1sgp33exuy	0
* TTL	600秒 (10分钟)	\sim	0

2.域名解析操作完成后,等待 (建议 10 分钟) DNS 解析生效后即可进行解析验证。

Linux 系统解析命令: dig dnsverify.ctcdn.cn txt



			'\$dig (Insverify.ctcdn.cn txt
<pre>; <>> DiG 9.11.4-P2- ;; global options: +c; ;; Got answer: ;; >>>HEADER<< opcod</pre>	RedHat-9 md e: OUERY	.11.4-26	.P2.el7_9	9.7 <>> dnsverify.ctcdn.cn txt
;; flags: qr rd ra; Q	UERY: 1,	ANSWER :	1, AUTH	RITY: 0, ADDITIONAL: 1
;; OPT PSEUDOSECTION: ; EDNS: version: 0, f ;; QUESTION SECTION:	lags:; u	dp: 4096		
;dnsverify.ctcdn.cn.		IN	TXT	
;; ANSWER SECTION: dnsverify.ctcdn.cn.	600	IN	тхт	"202207060000002jar4fb2hc79iwjq5cdid87t7rci1sgp33exuyvez4kwonobxt"
;; Query time: 93 mse ;; SERVER: 119.29.29. ;; WHEN: Fri Jul 29 1 :: MSG SIZE rcvd: 12	c 29#53(11 0:42:31 4	9.29.29. CST 2022	29)	

3.如解析出来的 txt 值和天翼云控制台返回的 TXT 记录值一致,则表示配置正确。

确认配置正确后,可前往天翼云控制台,在新增域名界面点击验证,验证通过就可以正常 操作新增域名。

方法二: 文件验证

本文以加速域名 www.ctcdn.cn 为例,为您介绍如何通过文件验证方式来验证域名归属权。

1.在您的主域名源站根目录下,创建文件名为: dnsverify.txt 的文件 (文件名为固定

值), 文件内容为天翼云控制台返回的 TXT 记录值(如下记录值仅为示例)

主域名:为顶级域名往左取1个小数点的内容,例如:www.ctcdn.cn的主域名为:

ctcdn.cn(具体值以添加域名时控制台或 API 返回的主域名或 domain_zone 值为准),

TXT 记录值为根据域名随机生成。



🐚 Internet Information Services (I	S)管理器			
← → ● → Z → 网站 →	tcdn.cn 🕨		11	🖂 🔂 🔞 •
文件(F) 视图(V) 帮助(H)				
连接	🤷 eteda ea 内容		操作	
		(A) 分组依编:不进行分组 - ::	 	5 0 —
	← → 丶 个	igzhan > ctcdn.cn	♀ 在ctcdn.cn 中度索 ▲ 修改日期 2022/8/4 9:54	类型 TXT 文件

2.文件在主域名源站根目录下创建完成后,即可进行访问验证 (示例的 www.ctcdn.cn 的

文件验证需要访问 http://ctcdn.cn/dnsverify.txt 路径)

windows 验证:

	C ctc	dn.cn/dnsverify.txt	×	+	
\leftarrow	C	▲ 不安全 ct	t <mark>cdn.cn/</mark> dns	verify.txt	

202207060000002jar4fb2hc79iwjq5cdid87t7rci1sgp33exuyvez4kwonobxt

linux 验证:

<pre>curl -v http://ctcdn.cn/dnsverify.txt * Trying 1 :80 * Connected to ctcdn.cn (1) port 80 (#0) CFT (drausemify tot UTTP(1));</pre>	
> Host: ctcdn.cn > User-Agent: curl/7.83.1 > Accept: */*	
<pre>% Mark bundle as not supporting multiuse</pre>	
Content-Length: 64 202207060000002 jar4fb2hc79iwjq5cdid87t7rci1sgp33exuyvez4kwonob	xt Connection #O to host ctcdn.cn left intact .

3.如访问展示的文件内容和天翼云控制台返回的 TXT 记录值一致,则表示配置正确。

确认配置正确后,可前往天翼云控制台,在新增域名界面点击验证,验证通过就可以正常 操作新增域名。



3.4 配置 CNAME

要启用应用加速服务,需要您将加速域名的 DNS 解析指向我们提供的 CNAME,这样访问加速域名的请求才能转发到应用加速节点上,达到加速效果。

1. 在控制台【域名管理】的域名列表中复制加速域名对应的 CNAME;

应用加速	1d	或名管理 / 域	名列表							
概版 域名管理 ▲	國家	或名列表 表示已启用和已有	9用的城名。新磨城名、应用城名、停	用城名需要配置,可在工单列表自若进度。						十添加域名
城名列表 工单列表		所有状态	~][请输入场名关键字	查询	更而				
统计分析		编号	域名	CNAME	IPv6	加速区域	状态	创建时间	操作	
日志下戰		1		.cn.	×	中国内地	 已启用 	2024-12-12 16:54:15	査者 領祖 停 用	
									共11条 10 ~ く	1 2 >

2.前往您的域名解析(DNS)服务商(如万网、阿里云解析、DNSPod、新网、腾讯云解析、 route 53、godaddy 等),添加该 CNAME 记录。配置 CNAME 完毕,CNAME 配置生效 后,应用加速服务也会立即生效。

注意:

- CNAME 配置生效时间:新增 CNAME 记录会实时生效,而修改 CNAME 记录生效时
 间取决于客户设置的 TTL 时间。
- 添加时如遇添加冲突,可考虑换一个加速域名,或参考以下"解析记录互斥规则" 调整记录。

解析记录互斥规则如下:

€天翼云

	NS	CNAME	Α	URL	МХ	тхт	AAAA	SRV	CAA
NS	可重复	х	х	х	х	х	х	х	х
CNAME	х	可重复	х	х	х	х	х	х	х
A	х	х	可重复	х	无限制	无限制	无限制	无限制	无限制
URL	х	х	х	х	无限制	无限制	х	无限制	无限制
MX	х	х	无限制	无限制	可重复	无限制	无限制	无限制	无限制
TXT	х	х	无限制	无限制	无限制	可重复	无限制	无限制	无限制
CAA	х	х	无限制	无限制	无限制	可重复	无限制	无限制	无限制
AAAA	х	х	无限制	х	无限制	无限制	可重复	无限制	无限制
SRV	x	x	无限制	无限制	无限制	无限制	无限制	可重复	无限制

在提示冲突的时候,说明已经有对应的记录,不允许重复添加或者说不能添加对应的记录,说明如下。在 RR 值相同的情况下,同一条线路下,在几种不同类型的解析中不能共存(X 为不允许):

- X:在相同的 RR 值情况下,同一条线路下,不同类型的解析记录不允许共存。如:已
 经设置了 example.ctyun.cn 的 A 记录,则不允许再设置 example.ctyun.cn 的
 CNAME 记录.。
- 无限制:在相同的 RR 值情况下,同一条线路下,不同类型的解析记录可以共存。
 如:已经设置了 example.ctyun.cn 的 A 记录,则还可以再设置 example.ctyun.cn
 的 MX 记录。
- 可重复: 指在同一类型下,同一条线路下,可设置相同的多条 RR 值。如:已经设置
 了 example.ctyun.cn 的 A 记录,还可以再设置 example.ctyun.cn 的 A 记录。

3.验证应用加速服务是否生效。



配置 CNAME 后,不同的服务商 CNAME 生效的时间也不同,一般新增的 CNAME 记录 会立即生效,修改的 CNAME 记录生效时间取决于客户设置的 TTL 时间。

您可以 ping 或 dig 您所添加的加速域名,如果被指向*.*ctycdn.com,即表示 CNAME 配 置已经生效,应用加速服务也已生效。



4 用户指南

4.1 控制台说明

天翼云客户控制台可以供您自助添加域名,完成域名配置等基本操作,也提供了统计分析 和日志下载等服务,您还可以了解自身业务的基本流量趋势。

客户控制台功能界面介绍如下:



் கொடுக்கு காக கண்டை 0.00 க வைகளை 0.00 டில பிட்டத்தில் நக என	^{₩8} 2	▲ 域督统计 中国内地: 12 个	
近七天趋势 资金 密告			全球(不会中国内地): 0 个 全
1 67 G 1 6 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7	— I	10 C	2 (#0)
	3	L	
- 	[講山統计	
0.00 0.		中国内地:	topi¥⊟ 10 ∧ udpi
0.00 0 12 - ⁰ 四二 12 - 作第三 12 - 注第四 12 - 注第四 12 - 注第四 12 - 注第四 12 - 注第一		<u>≙</u> 18:	tep55⊡ 0 ↑ udp
		广运计费	
	7	产品类型	计费模式
S的域名(guotest16.clcdn.cn),已作用成功,通警提示:域名作用后,说司会自动存成名的CNAME指向不可应问的地址,结及时间的转起… 2024-12-13 11:15:5	94	应用顺速(中国内地)	/196带宽峰值
後的結合 (guotest16.cloin.cn)、已成功適加、你可加強名管理供収成会CNAME_的性強各純性依容NAME配置。 2024-12-13 10:15-	13	应用加速(全球(合中国内地)	月86带充峰值
28(MS (guotes/fo.nicoh.on), BhéhingLiko(제상, 영어는 MS 실행관습니다. 2004-12-13 10:11:4	и 		
(のないまた) (montemption and) 日本(小家市) の(市たいまた)(新市会社)(1000年間)(1000年間)(1000年間)(1000年間) (1000年間) (1000年間) (1000年間) (1000年間)			
28的場合(guotestic.com, cn),已成の活動,2074年紀第日英歌劇名CNAME前は構成時後後CNAME範囲,2024-12-121034- (2019年2, (autostic.com, cn),10歳2日-2019年の、2017日本2月9日(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219年(2019年12-1219年),2019年12-1219年),2019年12-1219	и.		
Saligies (guotesto.ston.on)、二単位の通知、5月16年後に買用支充時にCMAME用加速率を行う時代CMAME型用。2002+12-12 100-4 2013年4日、2014年14-2015年、2014年14日の日の、川道営業が成功がある。2014年17日23年5 Salisting (guotesti 4.ston.on)、川道営業が成功がある。2014年5月17日の日本 Salisting (guotesti 4.ston.on)、 Salisting (guotesti 4.ston.on) Salisting (guotesti 4.ston.on)、 Salisting (guotesti 4.ston.on) Salisting (И		
Satjinki (guntemis.accon.cn), 已後の読む, SFTの相応(東市安安安地)にCUAME,用さ用は2014年の3CCUAME要用。2024-12-12:10-34 2024-12-12:10-34 密約14年(guntemi4.accon.cn), 加速使用产和学校表, SSITL指导用学科序体。2024-13-12:20-65 2024-13-12:20-65 密約14年(guntemi4.accon.cn), 加速使用产和学校表, SSITL指导用学科序体。2024-13-12:20-65 2024-13-12:20-65 密約14年(guntemi4.accon.cn), 加速使用产和学校表, SSITL指导用学科序体系。2024-13-12:20-65 2024-13-12:20-65 密約14年(guntemi4.accon.cn), 加速使用产和学校表, SSITL指导用学科序体。2024-13-12:20-65 2024-13-12:20-65 密約14年(guntemi4.accon.cn), 加速使用产和学校表, SSITL指导用学科序体系。2024-13-11:20-55 2024-13-11:20-55 密約14年(guntemi4.accon.cn), Up3014年(学校定任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任任	14		
201時日、(powtor3 cotton a)、日本(1),111、日本(1)、111、日本(1),111,111、日本(1),111,111,111,111,111,111,111,111,111,	14 12 12		
Solijski (prodenistance on), Elevizali, Silf Selekizi (Sile Converting) 2024-10-29 594 Solijski (prodenistance on), Elevizali (Sile Selekizi (Silekizi (Sileki (Silekizi (Silekizi (Silekizi (Silekizi (Silekizi (Sil	14 32 52 13 15		

1. 左侧导航栏

客户控制台左侧菜单栏主要功能为概览、域名管理、统计分析、日志下载。

功能	简述
概览	可展示今日或本月的流量/带宽、近七天流量/带宽趋势、域名统计、端口 统计、产品计费、信息中心。
域名管理	添加加速域名、管理、删除已有加速域名,并可以对加速域名基础信息和 配置信息进行更改。目前包括基础信息、回源配置、访问控制。
统计分析	您可以通过不同维度,查询流量、带宽、连接数、并发连接数、地区运营 商、域名排行、TOP 客户端 IP、访客分析等相关统计数据。
日志下载	可通过搜索域名、选择时间,下载该域名在该时间段的日志。

2. 流量/带宽

展示客户所有域名的今日或者本月的总流量、峰值带宽。



3. 近七天趋势

展示客户所有域名的近七天总流量趋势和带宽趋势图。

4. 域名统计

统计客户的域名总数,并且可以管理、添加域名。

5. 端口统计

统计客户所有域名的总的 tcp 端口数、udp 端口数。

6. 产品计费

展示客户使用的应用加速产品的计费方式。

7. 信息中心

该区域分为公告、域名消息。

公告:显示更新说明、版本发布、天翼云 CDN 相关动态等信息。

域名消息:显示域名的操作信息。

4.2 域名管理

4.2.1 域名管理概述

在域名管理模块,您可以进行域名添加、查看、编辑、启用、停用、删除,及其相应任务 工单的管理和状态查询。



应用加速	域	名管理 /	域名列表							
概度 域名管理 *	域	名列表	已停用的城谷,新增城谷、启用	续名、停用域名需要配置。可在工单列发营看进度						十添加城名
城名列表 工举列表		所有状态	t.	> 訪输入域名关键字	吉讷	Ξπ				
统计分析 👻		编号	域名	CNAME	IPv6	加速区域	状态	创建时间	操作	
日志下载		1	m	bl	×	中国内地	◆ 巳停止	2022-12-13 01:05:28	查看 启用 删除	
		2	com	в.,	¥	中国内地	 已启用 	2023-05-30 16:45:09	查看 编辑 停用	
		3	cn		×	中国内地	 已启用 	2023-06-06 15:31:17	查看 编辑 停用	
		4	Jom		×	中国内地	 C启用 	2023-06-06 21:10:43	直看 编辑 停用	
	•	5	bk .com	n.	×	中国内地	 已合用 	2024-10-25 15:52:24	查看 编辑 停用	
		6	li în	.cn.	×	中国内地	 已合用 	2024-10-25 16:08:14	查看 编辑 停用	
		7	1	.cn.	×	中国内地	• 已启用	2024-10-25 16:28:44	查看 编辑 停用	
		8	.cn	.cn.	×	中国内地	 已启用 	2024-12-11 09:29:23	直看 编辑 停用	
		9	.cn		×	中国内地	 已启用 	2024-12-11 18:00:21	直看 编辑 停用	
		10	n.cn	n.	开	中国内地	• Can	2024-12-11 18:06:50	查看 编辑 仲用	
									共12条 10 ∨ く 1	2 >

添加加速域名

1.进入客户控制台,选择【域名管理】-【域名列表】,这个页面您可以查看已添加的域名的信息,包括域名、CNAME、IPv6 开关、加速区域、状态、创建时间、操作(查看、编辑、停用、启用、删除)等信息。点击右上角【添加域名】;

■ Co 天費石 Sate Cloud	控制	台						Q 搜索	費用 工単 省	镭 支持	合作	0 <u>0</u>	
应用加速	均	站管理 /	域名列表										
概定 域名管理 •	iij R	北名列表 (示已启用和)	3件用的城名,新聞城名、自用城名、停用	城名廣安配置。可在工埠列表查看进度。								+ 🛪	1058
城名列表 工单列表		所有状态	2 V 3	输入域名关键字	前								
统计分析		编号	域名	CNAME	IPv6	加速区域	状态	创建时间	操作				
日志下载		1	xom		×	中国内地	 已停止 	2022-12-13 01:05:28	吉石	自用日利	ŧ.		
		2	Lom		¥	中国内地	• C/8用	2023-05-30 16:45:09		編組 傍	Ð		
	4	3	hond" in	1000	×	中国内地	 已启用 	2023-06-06 15:31:17	查看	編輯 仲	ŧ		
		4	om		×	中国内地	• C.S.A	2023-06-06 21:10:43	查看	编辑 停	ŧ		
		5	tom		¥	中国内地	 已启用 	2024-10-25 15:52:24	查看	編輯 俯	0		
		6	1.cn	1	×	中国内地	 已応用 	2024-10-25 16:08:14	直看	编辑 停	ŧ		
		7	'n	lal	¥	中国内地	• CBA	2024-10-25 16:28:44	查看	編輯 停	ŧ		
		8	.cn	la	¥	中国内地	 已启用 	2024-12-11 09:29:23	查看	編輯 例	ŧ		
		9	ç i.cn	5	¥	中国内地	 已启用 	2024-12-11 18:00:21	吉石	编组 停	ŧ		
		10).cn	guo	я	中国内地	• C.8A	2024-12-11 18:06:50	查看	(編編)係	ŧ		
										共11条 1	0 ~	< 1 2	>

2.填写加速域名信息,选择加速区域(中国内地、全球(不含中国内地)、全球),是否 开启 IPv6;



应用加速	域名管理 / 域名列表 / 🛪	或名管理 / 域名列表 / 添加域名											
概览 域名管理 ▲	添加域名 您创建的域名将会以工单形式	提交,您可在工单列表音看	看进座。										
域名列表	其砂塘白												
工单列表	* 加速域名:	请输入域名											
统计分析 🔻		加速域名为需要使用加	速服务的域名,支持泛域	名,域名不支持大写字母									
日志下载													
	产品类型:	应用加速											
	加速区域:	● 中国内地 〇 :	全球 (不含中国内地)	○ 全球									
		提示: 仅需加速中国内5	地用户请选择"中国内地",	仅需加速全球 (不含中国内地) 用户请选择	靳全球 (不含中国内地) ", 同	时加速中国内地和全球 (不含中国内地) 用户请选择"全球"							
	启用IPV6:												
	国際配置												
	• 源站:	角色	层級	IP或域名		权重							
		主源 〜	1 ~			10							
		+新增源站											
		■全市注finenAimstild/	6										

3.根据您的需要,配置您加速域名的【回源配置】、【访问控制】、【传递用户 IP 回源】

等相关功能;

应用加速	域名管理 / 域名列表 /	添加域名					
概 览 域名管理 ▲	添加域名 您创建的城名将会以工单形式	【提交,您可在工单列表	查看进度。				
域名列表 工单列表	回源配置 * 波站:	金色	240	IP式体系		17 क	
统计分析 🔻		主源 ~	1 ~			10	
日志下载							
		+新增源站 最多可添加60个IP或	域名				
	• 回避策略:	择优回源 接	权重回源 保持登录				
		选择"择优回源"时,0	化先回最快的原始,忽略权多	E; 选择"按权重回源"时,按照	配置的权重回源;选择"保持登录"时则是于	T&PEPERER.	
	* 端口信息:	 tcp请求議口 			tcp回源第二		$\oplus \ominus$
		udo達型時日			udo(d)追禁[]		A O
	4	提示: 治求端口支持配置多 回源端口仅支持配置	个编口,不连续的端口间使 一个。	田辺号分屬,注埃的端口间使	晋-"分隔,如: 100,1000-2000,2050。		
	访问控制 IP黑白名单:						
	类型:	0 88# 💿	黑名单				
		202.12.3.7					
		通过黑/白名单来对访	问者身份进行识别和过滤,	支持IPV8地址填写。			<i>w</i>
	传递用户IP回源 传递用户IP回源:						
	传递用户IP回源方式:	proxy_protocol		~	proxy_protoco版本:	v1	~
					提示: 请根据源始支持的p	roxy_protocol协议版本选择,v1版本仅支持tcp协议。	v2版本同时支持tcp和udp。

4.完成添加域名操作后,可通过【域名列表】查看该域名所处状态;



应用加速		域名管理 / 域名列表						
概览 域名管理		城名列表 展示已启用和已停用的城名,新增城名、启	用城谷、仲用城谷需要配置。可在工单列	表音看进度。				+ 36300
域名列表 工单列去		所有状态	~ 读输入域名关键字	查询	出当			
统计分析	*	编号 远名	CNAME	IPv6	加速区域	状态	创建时间	操作
日志下载		1		cn. 关	中国内地	• CCH	2024-12-12 16:54:15	查看 編辑 傍田
								共11条 10 ~ 《 1 <mark>2</mark>)

客户控制台添加域名后, 后台人员审核并执行相关配置, 配置最久需要 3 个工作日;

域名配置完成,生成域名 CNAME,域名状态变更为【已启用】,即可以在【域名列表】 进行对应加速域名配置的【查看/编辑/停用/启用/删除】等操作。

添加域名过程中涉及的主要配置项说明如下:

- 加速域名: 配置需要使用应用加速的域名。
- 加速区域: 您可以按需配置仅对中国内地用户加速,或者仅加速中国内地以外的用
 户,即全球(不含中国内地),或者加速全球用户。
- 启用 IPv6: 按需开启 IPv6,不开启的情况下仅支持 IPv4 用户访问,开启后 IPv4 和
 IPv6 用户访问均支持。
- 源站: 配置源站 IP/域名、角色(主/备)、层级(主源支持 1 层, 备源支持 5
 层)、权重。
- 回源策略:选择"择优回源"时,优先回最快的源站,忽略权重;选择"按权重回 源"时,按照配置的权重回源;选择"保持登录"时则基于客户端 IP 哈希回源。
- 端口信息: 配置 tcp 请求端口和回源端口、udp 请求端口和回源端口,请求端口支
 持配置多个,回源端口仅支持配置1个。

→ 天翼云

- IP 黑白名单:通过配置 IP 黑名单和白名单来实现对终端请求身份的识别和过滤,从
 而控制并限制访问应用加速资源的指定用户;开启白名单功能后,只有白名单内的 IP
 能访问当前的应用加速域名,白名单以外的 IP 均无法访问当前的加速域名提供相应业
 务;黑名单内的 IP 均无法访问当前的加速域名。
- 传递用户 IP 回源: 开启该功能后,可以将来客户端的 IP 透传给源站。

域名列表管理

在【域名管理】中查看域名列表,可以查看已添加的加速域名信息,包括域名、 CNAME、IPv6开关、加速区域、状态、创建时间、操作。

其中操作中包含【查看】、【编辑】、【停用】、【启用】、【删除】:

【查看】可以查看当前加速域名的配置信息;

【编辑】可以修改当前加速域名的配置信息;

【停用】停止当前域名解析,停止域名加速服务;

【启用】恢复当前域名解析, 启用域名加速服务;

【删除】可以删除已停用状态的域名。

- 当域名状态为【已启用】且无在途工单时,可以对域名配置进行【查看】、【编辑】、【停用】操作;
- 当域名状态为【配置中】时,仅可以对域名配置进行【查看】操作;



- 当域名状态为【已停用】且无在途工单时,可以对域名配置进行【查看】、【启用】、【删除】操作;
- 当域名有在途工单时,无论域名是什么状态,都只能对域名配置进行【查看】操作。

域名状态查看页:

应用加速		域名	3管理 / :	域名列表							
概览		域名 展示	或名列表 表示已启用和已停用的城名。新增城名、启用城名、停用城名需要配置,可在工单列表查看进度。						+	添加域名	
域名管理 域名列表	•										
工单列表			所有状态	ī	~ 请输入域名关键	字	造询	重置			
统计分析	•		编号	域名	CNAME	IPv6	加速区域	状态	创建时间	操作	
日志下载			1	n.cn	п.	n.c 关	中国内地	• 己启用	2024-12-12 16:54:15	查看 编辑 停用	
		4	2	.cn	n.	.c 关	中国内地	• 已启用	2024-12-13 10:13:42	查看 编辑 停用	
									共12条	10 × < 1	2 >

工单列表管理

工单列表展示新增、更新、停用、启用、删除域名时产生的工单。支持按照域名、工单类型、工单状态(进行中、成功、失败)、时间区间进行搜索。

应用加速	域	名管理 / 工单列表					
40% 域名管理 ▲ 域名列表	工 展示	单列表 示新增、更新、停用、启用、 删 除域名时	生成的工单。新增失败的工单支持重新发起。				
 工单列表 统计分析 ▼		全部域名 查询 重置	∽ 所有类型	~ 所	有状态	─────────────────────────────────────	旧期 至 结束日期
日志下载		工单编号	域名	工单类型	状态	创建时间	操作
		WO2024121300437823	In.cn	新増	• 成功	2024-12-13 10:10:24	查看
	•	WO2024121300437822	2n	更新	• 成功	2024-12-13 10:08:54	查看
		WO2024121200437813	cn	新増	• 成功	2024-12-12 16:50:56	查看
		WO2024121100437807	n	更新	• 成功	2024-12-11 22:32:29	查看
		WO2024121100437806		更新	• 成功	2024-12-11 22:27:40	查看
		WO2024121100437805		新増	• 成功	2024-12-11 18:03:34	直看
		WO2024121100437804		删除	• 成功	2024-12-11 18:02:43	查看
		WO2024121100437803		新增	 进行中 	2024-12-11 18:02:27	查看
		WO2024121100437802		停用	• 成功	2024-12-11 18:01:22	查看
		WO2024121100437801	'n	启用	• 成功	2024-12-11 17:57:13	查看
					共251券	: 10 × < 1 2	2 3 4 5 6 … 26 >



其中对于新增失败的域名支持重新发起操作。您先选中拟重新发起的域名,点击"重新发起",再对弹窗进行二次确认,将可以按照上次的配置内容重新打开新增域名页面。

相关功能

功能	说明
基础信息	简述基础配置所涉及的配置,包含:域名名称、加速范围区域、IPv6开关。
回源配置	简述天翼云应用加速产品回源相关的功能和配置,包括:源站地址、回 源策略、端口信息等功能。
访问控制	简述访问控制策略(IP 黑/白名单、全网带宽控制)的配置方法。
传递用户 IP 回源	简述应用加速透传客户端 IP 回源的方法。
性能优化	简述应用加速性能优化的方案,包括多路传输、Gzip 压缩。

4.2.2 基础信息

功能介绍

域名基础信息,主要包括添加加速域名、验证域名归属权、选定正确的加速区域,是否开 启 IPv6 开关,是您使用天翼云应用加速服务最基础且关键的一步。

基础信息涉及的相关功能如下:

→ 天翼云

- 加速域名:即您需要加速的域名,如果加速区域选择中国内地时,该域名必须完成
 备案,除此之外,所有域名都需要先完成域名归属权验证,参照:验证域名归属权。
- 加速区域: 您可以按需配置仅对中国内地用户加速,或者仅加速中国内地以外的用户,即全球(不含中国内地),或者加速全球用户。
- 启用 IPv6: 按需开启 IPv6,不开启的情况下仅支持 IPv4 用户访问,开启后 IPv4 和
 IPv6 用户访问均支持。

配置说明

添加域名, 配置域名基础信息步骤:

1.登录客户控制台。

2.在域名列表页面,点击右上角"添加域名"。

3.填写基础信息,包括填写加速域名、加速区域的选择、是否启用 IPv6 等。

编辑域名,修改域名基础信息步骤:

1.登录客户控制台。

2.在域名列表页面,点击编辑目标域名。

3.修改对应的基础信息,包括修改加速区域、修改 IPv6 配置等。

注意事项

1.域名基础信息中,加速域名一旦创建,则不允许修改,只能修改加速区域和 IPv6 配置。 如需修改加速域名,请先删除加速域名后,重新添加新的域名。



2. 仅订购中国内地加速产品时,加速区域只能选择中国内地。

配置界面

添加域名,基础信息配置界面:

速	đ	域名管理 / 域名列表 / 쟒	动域名					
3		添加域名 您创建的域名将会以工单形式提	2交, <u>1</u> 07在工单列表音看进度。					
列表	ſ	基础信息						
列表		* 加速城名:	请输入域名					
ŕ v								
ĉ			加速调石为需要使用加速服务出现石,又符之调石,现石不又符入与子节					
		产品类型:	应用如應					
	•							
		加速区域:	● 中間内地 ○ 全球 (不會中間内地) ○ 全球					
			提示: 仅需加速中国内地用户请选择"中国内地",仅需加速全球 (不含中国内地) 用户请选择"全球 (不含中国内地) ",同时加速中国内地和全球 (不含中国内地) 用户请选择"全球"					
		启用IPV6:						
		0:022						
		• 游站:	角色 层级 IP成城名 权重					
			主源 · · 1 · · 10					
			+#fifa86					

编辑域名,修改基础信息界面:

应用加速	域名管理 / 域名列表 /	编辑域名	
概范	() ● 線交給倍用工作正在进行由	已启用	
域名管理 🔺	SIEXINTINI THE HEIDIN	-y saule H	
城名列表			
丁单列表	基础信息	基础信息	
	回源配置	加速域名:	
38t17539T *	↓ 访问控制		
日志下载	传递用户IP回源	产品名称:	NHIDE
		加速区域:	④ 中国内地 〇 会球(不会中国内地) 〇 会球
			缓示: 仅采加速中国内地用户请选择"中国内地", 仅采加速全球 (不会中国内地) 用户请选择"全球 (不会中国内地) ", 同时加速中国内地和全球 (不会中国内地) 用户请选择"全球"
		启用IPV6:	
			波图 · 提实保存

4.2.3 回源配置

功能介绍

域名回源配置信息,主要包括添加源站、选择合适的回源策略、配置端口信息。



回源配置涉及的相关功能如下:

- 源站:配置源站 IP/域名、角色(主/备)、层级(主源支持 1 层,备源支持 5
 层)、权重。
- 回源策略:选择"择优回源"时,优先回最快的源站,忽略权重;选择"按权重回 源"时,按照配置的权重回源;选择"保持登录"时则基于客户端 IP 哈希回源。
- 端口信息: 配置 tcp 请求端口和回源端口、udp 请求端口和回源端口,请求端口支
 持配置多个,回源端口仅支持配置1个。

配置说明

添加域名, 配置域名回源配置步骤:

1.登录客户控制台。

2.在域名列表页面,点击右上角"添加域名"。

3.填写回源配置,包括填写源站 IP/域名、选择回源策略、填写端口信息等。

编辑域名,修改域名回源配置步骤:

1.登录客户控制台。

2.在域名列表页面,点击编辑目标域名。

3.修改对应的回源配置,包括修改源站 IP/域名、修改回源策略、修改端口信息等。

注意:一个加速域名的源站 IP/域名最多可以添加 60 个。

配置界面



添加域名,回源配置界面:

		域名管理 / 域名列:	反 / 添加域名				
		添加域名					
管理	•	您创建的域名将会以工	单形式提交, 您可在工单列表查看进度				
《名列表		回源配置					
工单列表		* 源站:	角色 屋吸	IP戰域名		权重	
计分析			主源 ~ 1	×		10	
下载			+35/2017度();				
			最多可添加60个IP或城名				
			to (Burnham)				
		, 回溯兼略:	择化回源 按权重回期	1 (A1923-			
			选择"择优回源"时,优先回最	快的源站,忽略权重;选择"按权重回源	时,按照配置的权重回源;选择"保持登录"时则复	于客户端中哈带回源。	
			- ton语文编口		top回源端口		⊕ ⊖
		· 端口信息:					
		1時日1日回:	- opisione H				
		· GL120:	udp请求読口		udp回游前门		• •

编辑域名,修改回源配置界面:

8管理 🔺								
域 名列表 工单列表	基础信息	回源配置 * 源站	添加 支持IP或域名,最多可添加60个					
统计分析	访问控制		序号 源站	角色	层级	权重	操作	
]志下载	传递用户IP回源		1 1.2.3.4	主源	1	10	修改 删除	
	•	* 回源策略	择战国旗 按权重回旗 保持登录 选择"择贫国源"时,优先回最快的源站,忽略仅是	1、选举按权重回家时,按照配	青的权重回源;选择"	R持登录*时则基于(的生活。	
		* 回源策略 * 結口信息	Expt2.00 Expt2.00 Expt2.00 Expt2.00 Expt3.00 Expt3.00	1; 迪平波权罪回家时,这派配	用的权率回旋; 述字 (top回激流口 udp回波流口	R持登录"时则基于?	5户稿中给布回题。	⊕ ⊖

4.2.4 访问控制

4.2.4.1IP 黑白名单

功能介绍

IP 黑白名单的访问控制策略,主要是通过识别客户端 IP 来过滤用户请求,拦截特定 IP 的 访问或者允许特定 IP 的访问,可以用来解决恶意 IP 盗刷、攻击等问题。



配置说明

添加域名, 配置 IP 黑白名单步骤:

1.登录客户控制台。

2.在域名列表页面,点击右上角"添加域名"。

3.找到访问控制模块,填写 IP 黑名单或白名单。

编辑域名,修改 IP 黑白名单步骤:

1.登录客户控制台。

2.在域名列表页面,点击编辑目标域名。

3.找到访问控制模块,修改 IP 黑白名单。

注意:

IP 黑白名单是互斥的,不能同时配置,只能配置其一。

配置界面

添加域名, IP 黑白名单配置界面:



应用加速	域名管理 / 域名列表 / 添加域名						
概節 域名管理 ・ 域名列表 工学列表	添加域名 您创建的域名将会以工单形	式建交,却可在工具列来查查进度。					
		(Baskater) (Baskater)					
统计分析 * 日志下戦		増示: 第1年8日2月2日2月1日2日1日1日1日1日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日					
	访问控制 IP黑白名单:						
	关型:	● 百名中 ● 第58年 支払給入中へ中, 多へ中を期回日報打: 支払給入申用品, 時間: 212.168.1.162; 支払給入申発時, 時間: 202.168.1.162;					
		多 通过期已名单求利药用者身份进行视频和过滤,支持PV地址地带。					
	传递用户IP回源 传递用户IP回源:						

编辑域名,修改 IP 黑白名单配置界面:

应用加速	域名管理 / 域名列表 /	编辑域名		
は 大的は25 域名管理 ▲ 域名管理 ▲ 近単列表 近计分析 ▼ 日志下载	基础信息 回源配置 访问控制 传递用户IP回源	己島用 P無白名单 关型	 白名单 ④ 黑名单 通过黑白名单来对访问者身份进行识别和过滤,支持PV8地址填写, 	
				返回 縱交錄存

4.2.4.2 全网带宽控制

功能介绍

天翼云应用加速全网带宽控制功能可通过设置单个域名或多个域名的总带宽值来控制带宽

总用量,避免因带宽突发带来更多的带宽费用。



带宽控制功能支持全网边缘总带宽限制,支持分时段控制,您可以根据自身带宽需求选择 对应的限制策略。带宽超出设置值后,可选择对请求进行限速或者拒绝操作。

适用场景

1.存在带宽突发场景,希望突发情况下全站加速带宽费用可以进行有效控制。

2.对带宽成本有严格把控,同时又不希望影响客户感知情况下可选择适用带宽控制功能, 超过设置带宽后,对用户设置合理限速。

注意事项

1.可以针对多个域名合并进行总带宽控制,但是一个域名同时只能配置在一个控制任务 中。

2.不支持对泛域名配置带宽控制功能。

3.由于域名带宽的监控数据存在一定延迟(大约 10 分钟),实际带宽达到阈值大约 10 分钟后生效。

配置说明

如需开启带宽控制功能,您需要提供以下信息:

参数	说明
限制带宽值	提供需要限制的总带宽大小
限速时段	可选择全天生效或者固定时段生效



参数	说明
限制策略	带宽超过限速值后处理方式,可选择限速/拒绝
阳圳华政和罢	限制策略选择限速,则提供对应的限制值;
阪向宋哈比昌	限制策略选择拒绝,默认拒绝响应 SESSION_DENIED 状态码。

如您需要配置应用加速全网带宽控制功能,请提交工单申请。

4.2.5 传递用户 IP 回源

功能介绍

经过应用加速后,源站服务器获取到的客户端 IP 地址会变为应用加速回源节点的 IP 地址。如果源站需要获取真实的客户端 IP 地址,有如下两种方式:

1.proxy_protocol(简称 PP),对内核无要求,需要源站进行修改,解析对应的文本字符 串以获取真实的客户端 IP。目前,Nginx 和 HAProxy 已经支持,因此 Nginx 和 HAProxy 源站推荐使用该方式获取客户端 IP。proxy_protocol 的 v1 版本仅支持 tcp 协议,v2 版本 同时支持 tcp 和 udp 协议。

2.tcp_option 传递用户 IP 回源的方式,该方式仅适用于 tcp 协议。选择该方式时,Linux 系统需要安装我们提供的 toa 内核模块来获取真实客户端地址,该方式无需源站进行修改 即可获取到真实的客户端 IP。

配置说明

新增域名,配置传递用户 IP 回源步骤:

1.登录客户控制台。



2.在域名列表页面,点击右上角"添加域名"。

3.找到传递用户 IP 回源模块, 打开开关。

4.选择传递用户 IP 回源方式,选择 proxy_protocol 方式时,还需要选择协议版本号;选择 tcp_option 时,您需要下载适配源站系统版本的 toa 模块,并安装到源站后才可正常使用该 功能。

编辑域名, 配置传递用户 IP 回源步骤:

1.登录客户控制台。

2.在域名列表页面,点击编辑目标域名。

3.找到传递用户 IP 回源模块,打开或者关闭开关;打开时需选择传递用户 IP 回源方式,选择 proxy_protocol 方式时,还需要选择协议版本号;选择 tcp_option 时,您需要下载适配源站系统版本的 toa 模块,并安装到源站后才可正常使用该功能。

注意事项

1.选择 proxy_protocol 方式时,还需要选择协议版本号,v1 版本仅支持 tcp 协议,v2 版本同时支持 tcp 和 udp 协议。

PP 方式获取客户端 IP, 以 Nginx 为例, 只需要将参数 proxy_protocol 添加在 server 块 中的 listen 指令后, 详情参照 <u>Accepting the PROXY Protocol</u>。

```
http {
    #...
    server {
        listen 80 proxy_protocol;
        listen 443 ssl proxy_protocol;
        #...
    }
}
```



2.选择 tcp_option 时,您需要下载适配源站系统版本的 toa 模块,并安装到源站后才可正常

使用该功能。不同系统的 toa 模块下载地址如下:

支持的 linux 版本	RPM 压缩包下载
CentOS 6.5	tcp_toa-1.0-1.CentOS.6.5.x86_64.rar
CentOS 6.9	tcp_toa-1.0-1.CentOS.6.9.x86_64.rar
CentOS 7.0	tcp_toa-1.0-1.CentOS.7.0.x86_64.rar
CentOS 7.1	tcp_toa-1.0-1.CentOS.7.1.x86_64.rar
CentOS 7.2	tcp_toa-1.0-1.CentOS.7.2.x86_64.rar
CentOS 7.3	tcp_toa-1.0-1.CentOS.7.3.x86_64.rar
CentOS 7.4	tcp_toa-1.0-1.CentOS.7.4.x86_64.rar
CentOS 7.5	tcp_toa-1.0-1.CentOS.7.5.x86_64.rar
CentOS 7.6	tcp_toa-1.0-1.CentOS.7.6.x86_64.rar
CentOS 7.7	tcp_toa-1.0-1.CentOS.7.7.x86_64.rar
CentOS 7.8	tcp_toa-1.0-1.CentOS.7.8.x86_64.rar

安装



运行

[root@test ~]# service tcp_toa start [starting tcp_toa]: installing tcp_toa... [OK]

查看 toa 模块状态

[root@test ~]# lsmod |grep tcp_toa tcp_toa 12884 0

停止 toa 模块

[root@test ~]# service tcp_toa	a stop
[stopping tcp_toa]:	
uninstalling tcp_toa	[OK]

卸载 rpm 包

[root@test ~]# rpm -e tcp_toa [stopping tcp_toa]: tcp_toa is not running! [OK]

配置界面

添加域名, 配置传递用户 IP 回源功能界面:

应用加速	域名管理 / 域名列表 / ;	名管理 / 域名列表 / 添加碱名						
概览 域名管理 ▲	添加述名 您创建的域名将会以工单形式	握交, 松冈在王单列表直着温炭。						
域名列表 工单列表 统计分析 ▼	访问控制 IP罢白名单:	提示: 读术统江支持起展多个输口,不逐渐的输出的被用面包分隔,逐渐的输出的使用**分娩,如: 100,1000-2000,2050, 间期端口仪支持使用一个。						
日志下載	與型: 1	○ 白各単 ● 第合単 支持能入单个P,多个Pe每用近年隔开; 支持能入单个P,多个Pe每用近年隔开;						
		交持输入IP期间,例如: 202168.11/22。 施订期位名单承述问题身份进行改图和时候,支持IPVE图出编写。						
	传递用户IP回源 传递用户IP回源:							
	传递用户IP回源方式:	praxy_pratocolf > praxy_pratocolf(24: v1 >						
		提示。谢阳谢谢洁艾持的proxy,protocolf的议题才通用vrvf 版本权文持rophicy、vz版本则时交持rophicadp,						

添加域名



编辑域名,配置传递用户 IP 回源功能界面:

应用加速	域名管理 / 域名列表	/ 编辑域名				
概 览 域名管理		• 已启用				
城名列表 工单列表 统计分析 日志下敬	基础信息 回源商選 访问控制 (传递用)中回源	传递用户PP回源 传递用户IP回源方式 传述用户IP回源方式 度示。使用tcp_opton传递用户P回源时,但 并安装到源站后才可正常使用该功能。	〜 需要下載适配源站系统版本的to	toa模块下载 ae模块		
					返	回提交保存

4.2.6 性能优化

4.2.6.1Gzip 压缩

背景介绍

在一些大文件传输业务场景,尤其在业务高峰期,会占用很多宝贵的带宽资源且增加发送时间,降低加速体验效果。在此背景下,我们提出对上下行传输内容同时进行压缩,提升 中间节点传递速度,同时减小带宽成本。

当前 CDN 厂商常用的压缩方法有 Gzip 压缩和 Brotli 压缩算法。

● Gzip 压缩算法

Gzip 基于 DEFLATE 算法,它是 LZ77 和霍夫曼编码的组合,最早用于 UNIX 系统的文件压缩。HTTP 协议上的 Gzip 编码是一种用来增进 Web 应用程序性能的技术,Web 服务器和客户(浏览器)必须共同支持 Gzip,当下主流的浏览器都是支持 Gzip 压缩,包括 IE6、IE7、IE8、IE9、FireFox、Google Chrome、Opera 等。



● Brotli 压缩算法

Brotli 通过变种的 LZ77 算法、Huffman 编码以及二阶文本建模等方式进行数据压缩,特别侧重于 HTTP 压缩,与其他压缩算法相比,通常可以获得更高的压缩效率。

功能介绍

天翼云应用加速产品目前仅支持 Gzip 压缩功能,开启压缩功能后,可以减少平台中传输的内容,能够带来两个明显的好处,一是降低节点带宽,二是通过网络传输文件时,可以减少传输的时间。

应用加速会对传输在应用加速上行和下行的数据同时进行压缩:

- 对于上行而言,传输内容在边缘节点压缩后,在回源节点进行解压缩后传给源站;
- 对于下行而言,回源节点进行压缩,在边缘节点进行解压缩后返回给客户端。

注意:

1.常见的图片文件类型(PNG、JPG、JPEG 等)和视频文件类型(MP4、AVI、WMV 等)已经做了内容的压缩处理,开启 Gzip 压缩没有效果,建议您关闭 Gzip 压缩功能。

2.建议仅针对大文件传输开启压缩功能。

配置说明

配置项	配置值	默认值	配置说明
Gzip 压缩开关	开/关	关	该配置项用来控制是否开启 Gzip 开启



配置项	配置值	默认值	配置说明
最小压缩数据块 大小		512B	配置最小压缩数据块大小,数据块大于该值 才会被压缩
压缩等级	1~9	1	配置不同压缩等级

如您需要配置压缩功能,请提交工单申请,同时提供以上配置项信息。

4.2.6.2 多路传输

功能介绍

开启多路传输功能后,动态选路时会选择 N 条有相同起点和终点的路径,请求到达边缘节 点后,会被分成 N 份数据在 N 条不同的路径上传输,每条路径上传输不同的数据,到回 源节点时再进行重新排序组装后发给源站,当某条路径质量变差时,边缘节点会自动调整 每条路上传输的数据量,向质量差的路径上少发包,向质量优的路径上多发包。源站到客 户端方向同理。

显而易见,开启多路传输功能后,有利于提升数据传输效率,在单条路径质量波动较大时 有显著的效果。

注意:

多路传输功能仅支持 TCP 协议加速的域名,使用 UDP 协议的域名不支持此功能。

配置说明



配置项	配置项	默认值	配置说明
多路传输开关	开/关	关	控制是否开启多路传输功能
多路径条数	1~5	3	配置多路传输的具体路径数

如您需要配置多路传输功能,请提交工单申请。

4.3 统计分析

4.3.1 用量查询

功能说明

该模块可供客户查看带宽流量、连接数、并发连接数、区域运营商统计等指标。

操作指引

进入【统计分析】-【用量查询】功能模块,即可通过筛选项进行组合查询带宽、流量、连接数、并发连接数、区域运营商等统计指标。筛选项包括域名、运营商、地区、时间。

带宽

界面中展示的是您所选域名、运营商、地区、时间范围内的带宽统计图表,带宽图中包括 了带宽峰值和 95 带宽峰值,同时给出了查询时间范围内每日总流量、带宽峰值、峰值时 间点。



应用加速	统计分析 / 用量查询			
概览 域名管理 •	用量查询 支持一年内,最长时间跨度为一个月的用量数据查询。			
 統計分析 用量查询 热门分析 用户分析 	帯交 流量 连接数 地区运营 范囲	商 - - - - - - - - - - - - -	2 公帑宽	~
日志下载	帯恋峰値: 0.00bps 2024-12-13 00:00:00 1.00bps 0.80bps 0.60bps 0.40bps 0.40bps 0.20bps 0.20bps 0.00bps 0.20bps 0.00bps 0.00bps 0.20bps 0.00bps 0.20bps	95带宽峰值: 0.00bps 12.13 02:55:00 0.00bps 12.13 12-13 12-13 12-13 12-13 12 13 12-13 12-13 12-13 12-13 12 05:00 06:15 07:30 08:45 10:00 11:15	2-13 12-13 12-13 12-13 12-13 12- 2-30 13:45 15:00 16:15 17:30 18:4	
	日期	流量值	带宽峰值	峰值时间点
	2024-12-13	0.00B	0.00bps	2024-12-13 00:00:00

流量

界面中展示的是您所选域名、运营商、地区、时间范围内的流量统计图表,流量图中包括 了查询范围内的总流量,同时给出了查询时间范围内每日总流量、带宽峰值、峰值时间 点。

应用加速	统计分析	/ 用量查询											
概览 域名管理 •	用量查询 支持一年内	, 最长时间跨度为一个月的)	用量数据查询。										
统计分析 ▲													
用量查询	带宽	流量连接数	地区运营商										
本门公明	范围	请选择域名	~ [请	选择运营商	~ 4	部地区		~ 总济	÷		\sim		
用户分析	时间	今天 昨天	近7天 近30天	自定义 🗐	数据对比	查询							
日志下载	总流量	: 0.00B											
		1.00B 0.80B										e t	110
		0.60B											
		0.408											
		0.20B											
		0.008 • • • • • • • • • • • • • • • • • •	3 12-13 12-13 12-1 0 03:30 04:40 05:50	3 12-13 12-13 0 07:00 08:10	12-13 12-13 12 09:20 10:30 11	2-13 12-13 1:40 12:50	12-13 12-13 14:00 15:10	12-13 12-1 16:20 17:3	3 12-13 0 18:40	12-13 19:50	12-13 12 21:00 22	-13 12-13 :10 23:20	
		(þ
	▶ 天株	立度统计											
		日期		流量值			带宽峰值				峰值日	İ间点	
		2024-12-13		0.00B			0.00bps				2024-12-1	3 00:00:00	



连接数

界面中展示的是您所选域名、运营商、地区、时间范围内的连接数和并发连接数统计图 表,可通过切换"连接数"和"并发连接数"的按钮查看连接数和并发连接数,连接数图 表中包括了总连接数、连接数峰值、连接数谷值,以及查询时间内每日的连接数、并发连 接数峰值、峰值时间点;并发连接数图表中包括了并发连接数峰值、并发连接数谷值,以 及查询时间内每日的连接数、并发连接数峰值、峰值时间点。

应用加速	统计分析 / 用量查询			
概览 域名管理 ▼	用量查询 支持一年内,最长时间蹲度为一个月的用量数据查询。			
 统计分析 用量查询 热门分析 	帯恋 流量 连接数 地区运营商 范園 请选择域名	清选择运营商 > 全部地区		
用户分析 日志下载	时间 今天 昨天 近7天 近30天	自定义目 查询 连接数峰值: 0次 2024-12-13 00.00:00	连接数合值: 0次 2024-12-13 00	:00:00 ලෝකට
	0.6			
	0.4 0.2 12-13 12'13 12'13 12'13 12'13 12'13 12' 12-13 12'13	3 12 ¹ -13 1	12-13 12-13 12-13 12-13 12-13 12 1400 15-10 1620 17:30 18:40 19	-13 12'13 12'13 12'13 50 21:00 22:10 23:20
	↓ 天粒成約计	, and and the)
	日期 2024-12-13	连接数 (次) 0	井发连接数峰值(次/秒) 0	峰值时间点 2024-12-13 00:00:00

地区运营商

界面中展示的是您所选域名、运营商、地区的用量排名,默认按照峰值带宽降序排列,也可点击流量、并发连接数、连接数后面的箭头更改为使用流量、并发连接数、连接数排行。



应用加速	统计分析 / 用量查询
概览 域名管理 •	用證查询 支持一年內,最长时间跨度为一个月的用墨数据面询。
统计分析	
用量查询	带宽 流量 连接数 地区运营商
热门分析	范囲 済选择域名 > 済选择运营商 > 金部地区 >
用户分析	时间 今天 昨天 近7天 近30天 自定义昌 直询 占
日志下载	地区 峰值带宽(Mbps) ⇔ 流量(GB) ⇔ 流量占比(%) 并发连接数峰值(次/ 连接数(次) ⇔ 连接数占比(%) 秒) ⇔
	新元政部
	•

4.3.2 热门分析

功能说明

支持三个月内、最长时间跨度为一个月的热门数据统计,包括域名排行和 TOP 客户端 IP 统计。并支持数据下载导出,表格内容与页面一致。

操作指引

进入【统计分析】-【热门分析】功能模块,即可查看域名排行和 TOP 客户端 IP 排行。

域名排行

域名排行可按照流量或连接数对域名的访问量进行排行。选择"流量优先"时按照流量大小排序,选择"连接数优先"时按照连接数排序,并支持表格导出。

应用加速	É	\\\\
概览 域名管理	<u></u> , 3	知了分析 起持三个月内,最长时间跨廊为一个月的热门数据统计
统计分析 用量查询 热门分析	•	域名目行 TOP客户端P 浅晶优先 连接数优先 今天 昨天 近7天 近30天 自定义目 音向 占
用户分析		排行 域名 流量 流量占比(%) 带宽峰值 带宽峰值时刻 连接数 连接数占比(%) 并发连接数峰值 借到刺
		11 元政部



TOP 客户端 IP

TOP 客户端 IP 可展示 TOP 客户端 IP 对应的流量、连接数。可选择域名、地区、流量优先或连接数优先进行查询。选择"流量优先"时按照流量大小排序,选择"连接数优先"时按照连接数排序,并支持表格导出。

应用加速	统计分析 / 热门分析
概览 域名管理 🔹	执门分析 支持三个月内、最长时间跨旗为一个月的热门数据统计
统计分析 用量查询 热门分析 用户分析	域名排行 TOP答户端P 道語译域名 金部地区 介天 昨天 近子 自定义目 直询
日志下载	排行 IP 流量 连续数
	新た成語

4.3.3 用户分析

功能说明

用户分析可展示用户的区域分布、运营商分布、独立 IP 访问数。并展示每个区域/运营商 的带宽、流量、连接数。

操作指引

进入【统计分析】-【用户分析】功能模块,即可选择域名、时间范围进行查询。并可以切 换带宽、流量、连接数等指标进行展示。如下图:



应用加速	统计分析 / 用户分析
概览	用户分析
域名管理 マ 続计分析 ^ 用量査询 热门分析	全部域名 9天 昨天 近7天 近30天 台道2 访问用户区域分布 6000 流星 道道数
用户分析	用户所在区域 带笼
1991年1991年1991年1991年1991年1991年1991年199	
	独立IP访问数 也 访问运营商分布 <mark>研究</mark> 派量 连续数 也
	独立PP访问时值(1小电场计):(1小电场计):6次 周户所属运营商 带竞
	6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
	00:00 03:00 06:00 09:00 12:00 15:00 18:00 21:00 第0页共0页 < >

访问区域分布

根据用户所在区域,分别展示每个省份的带宽、流量、连接数,并在地图中用不同的颜色 进行展示。

访问运营商分布

根据用户所属运营商,分别展示每个运营商的带宽、流量、连接数信息。

独立 IP 访问数

可展示独立 IP 访问数的趋势图,并展示独立 IP 访问峰值。



4.4 日志下载

客户控制台可选择域名和时间范围查询日志,最多支持近15天的日志下载,同时支持单 个日志下载和批量下载。

- 单日志下载:选中单个域名后面的文件下载键进行单个日志文件下载;
- 批量下载:第一列选中多个域名,并点击【批量下载】可进行批量日志下载。

应用加速	日志下载					
概览 域名管理 •	日志下载 交持近15天内的日志下载。					
统计分析 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	选择城名 请选择	◇ 謝期间 📋 2024-11-29 至 2024-1	12-13 查询 批量下载			
热门分析	编号 域名任务	提交时间	完成时间	文件大小	文件下载	
用户分析			😪 哲无数据			
日志下载						
				共0条 10 ~ く 1	> 前往 1 3	

5 常见问题

5.1 功能类

应用加速产品可以加速哪些应用?

应用加速产品可以加速基于 TCP/UDP 协议的所有应用,包括企业办公系统 (如 OA、邮箱

等)、业务系统 (如 erp、dms 等)、金融及游戏行业的各种动态指令及接口等。

应用加速产品是否支持 HTTPS 加速?

天翼云应用加速支持 HTTPS 加速。并且无需提供证书,即可实现 HTTPS 加速。

源站的 HTTPS 证书更新了,应用加速平台需要同步更新吗?

不需要,应用加速平台无需部署证书。

哪里可以下载应用加速的访问日志?



您可以在应用加速客户控制台的日志下载菜单中下载应用加速访问日志。

应用加速支持上传业务的加速吗?

应用加速支持上传加速,包括 POST、PUT 等请求的加速。应用加速支持双向加速,可以对

从客户端上传到源站和从源站响应给客户端的数据都加速。

应用加速支持 websocket 加速吗?

应用加速支持 websocket 加速,因为 websocket 是基于 TCP 协议的应用,应用加速可以

加速任何基于 TCP 和 UDP 的应用。

应用加速服务支持非 80 和 443 端口吗?

支持。

5.2 计费类

应用加速支持哪些计费方式?

应用加速计费分为三个部分:频道费+端口费+带宽费。

- 频道费:按照加速域名数量收费。
- 端口费:按照使用的 tcp 端口和 udp 端口总数收费。
- 带宽费:由于应用加速支持加速的应用非常多(支持加速基于 tcp/udp 的所有协议的应用),有些应用上行带宽大,有些应用下行带宽大,因此应用加速带宽费按照上行+下行总带宽收费。

停用应用加速服务后,为什么仍有一部分费用产生?

由于一些用户的 LocalDNS 服务器有缓存,在停用应用加速服务后,若客户 LocalDNS 服务器中缓存未过期,LocalDNS 还会把访问已停用应用加速域名的请求解析到应用加速节点, 产生少量应用加速的费用。



应用加速为什么会收取频道费和端口费?

因为应用加速是在传输层做 TCP/UDP 的加速服务,支持的应用层协议很多,因此不会对每种协议进行解析,而是通过监听 IP 和端口来识别不同的加速域名,当域名 A 使用了节点的 某个 IP 的某个端口时,域名 B 则无法使用相同的节点 IP 和端口,必须使用其他 IP 或者其 他端口,所以应用加速会收取频道费和端口费。

5.3 域名接入类

应用加速是否支持泛域名接入?

支持。

应用加速配置完成后大概多久生效?

应用加速配置完成后一般 30 分钟内生效, 若 30 分钟后仍未生效, 请提交工单处理。

接入应用加速的域名有什么要求吗?

接入应用加速服务的域名, 需要完成 ICP 备案且备案信息准确有效, 源站的业务内容必须合法。

源站 IP 可以配置多个吗?

可以。当配置了多个 IP 后,应用加速在回源请求时根据设置(轮询、择优、基于客户端 IP 哈希)的策略访问所填 IP,当某 IP 回源失败次数超出设定阈值时,该 IP 默认会隔离 300秒,期间不再向此源站回源。

删除加速域名后,域名配置会保留吗?

删除域名后,其配置将不会保留。

如何关闭加速服务?

提交工单。



域名被封禁如何解封?

提交工单。

应用加速服务被暂停了,为什么?

业务被暂停有以下几种情况:

- 欠费
- 未备案或备案已过期
- 内容违规

如业务暂停可先检查是否涉及以上三种情况,如有问题可提交工单。

如何判断应用加速配置是否生效?

可 ping、dig 所添加的域名,若转向到*.ctadns.cn 或*.ctdcdn.com 或*.epluscdn.com, 即说明配置成功,应用加速生效。